
Tradiční trh je důležitým prodejním kanálem.

 Podle dat společnosti Nielsen sice počet obchodů 
do 400 m2 dlouhodobě meziročně klesá o zhruba 
2 %, přibližně 10 000 prodejen na tradičním trhu 

však přesto zůstává zajímavým segmentem, 
s nímž stojí za to spolupracovat. Oslovit je ale 

není jednoduché. 

Cestu k nim vám usnadní 
časopis Zboží&Prodej.

Zjistěte, jak s ním obchodníci 
na tradičním trhu pracují!

ZBOŽÍ&PRODEJ

Hledáte možnosti, jak
ZVÝŠIT PRODEJE?



96 %
obchodníků na tradičním trhu 
považuje za nejatraktivnější in­
formace o novinkách.

Atraktivita informací

Spotřebitelské soutěže

POS podpora v místě prodeje

Balení produktu

Zvýhodněné nabídky pro obchodníky

Marketingové kampaně

Data z výzkumů

Přidaná hodnota výrobku, jeho výhody

Novinky na trhu 77 % 19 %
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68 %
čtenářů časopisu Zboží&Prodej 
z tradičního trhu tvoří majitelé, 
manažeři a vedoucí prodejen.

 Majitel prodejny 44 %

 Manažer/vedoucí prodejny 24 %

 Pracovník centrály 21 %

 Pracovník prodejny 6 %

 Pracovník velkoobchodu  4 %

 Jiné 5 %

Pracovní postavení čtenářů časopisu Zboží&Prodej na tradičním trhu

3/4
čtenářů časopisu Zboží&Prodej 
z  tradičního trhu zodpovídají  
za nákup. 

téměř

 Ano, sám/sama 28 %

 Ano, spolu  
 s někým dalším 43 %

 Ne 29 %

Zodpovědnost za nákup

 Přibližně do 15 minut 23 %

 Zhruba 15 až 30 minut 41 %

 Přibližně hodinu 28 %

 Přibližně 1,5 hodiny 6 %

 Zhruba 2 hodiny a více 2 %

Čas strávený čtením

98 %
obchodníků z tradičního trhu 
čte časopis Zboží&Prodej.

 Čtu každé vydání 58 %

 Čtu pouze někdy 40 %

 Nečtu vůbec 2 %

 Tento časopis neznám  0 %

Frekvence čtení časopisu

3,1
čtenáře z  tradičního 
trhu přečte v  průměru 
jeden výtisk.

 Čtu sám/sama 17 %

 1 další osoba 24 %

 2 další osoby 27 %

 3 další osoby 15 %

 4 další osoby 5 %

 5 dalších osob 5 %
 Více než  
 5 dalších osob 6 %

Počet čtenářů jednoho výtisku

MALOOBCHODNÍCI JSOU SILNĚ OVLIVNĚNI
Průzkum ukazuje, že 



60 %
obchodníků nakoupí více pro­
movaného výrobku, pokud 
jsou ze Zboží&Prodej informo­
váni o chystané spotřebitelské 
soutěži nebo kampani.

 Rozhodně ano 9 %

 Spíše ano 51 %

 Spíše ne 39 %

 Rozhodně ne 1 %

Vliv informací o spotřebitelských soutěžích 
a marketingových kampaních, získaných z časopisu 
Zboží&Prodej, na ochotu nakoupit více promovaného 
výrobku k uspokojení vyšší poptávky zákazníků
(respondenti zodpovědní za nákup)

87 %
obchodníků je motivová­
no k  zařazení výrobku, 
o němž se dočtou v ča­
sopise Zboží&Prodej, do 
sortimentu.

 Ano, opakovaně 35 %

 Ano, ale pouze   
 jednou, výjimečně 19 %

 Ne 46 %

Tendence doporučit novinku 
zhlédnutou v časopise 
Zboží&Prodej osobě 
zodpovědné za nákup zboží 
pro prodejnu 
(respondenti, kteří nejsou přímo odpovědní 
za nákup)

54 %
obchodníků, kteří nejsou 
přímo odpovědní za ná­
kup, doporučuje produk­
ty z  časopisu relevantní 
osobě.

Zdroj: Výzkum čtenářů časopisu Zboží&Prodej, červen–srpen 2018, n = 255, Response Now

85 %
obchodníků na tradičním 
trhu oslovují zákazníci 
s prosbou o doporučení 
konkrétního výrobku. 

64 %
obchodníků je z tohoto 
důvodu kontaktováno 
denně.

 Několikrát denně 48 %

 Přibližně jednou denně 16 %

 Přibližně 2×–3× týdně  9,0 %

 Přibližně 1× týdně 8,0 %

 Přibližně 1× za 14 dní 1,0 %

 Přibližně 1× za měsíc 3,0 %

 Vůbec nežádají o doporučení a názor na výrobky 3,0 %

 Nevím 12 %

Frekvence kontaktování personálu 
prodejny s žádostí o názor a doporučení 

 Sleduji web 
 zboziaprodej.cz 

19 %

 Sleduji newsletter  
 zasílaný do e-mailu 

13 %

 Sleduji web  
 i newsletter 

6 %

 Nesleduji ani jedno 62 %

Znalost on-line aktivit časopisu 
Zboží&Prodej

3800
tradičních obchodníků 
zajímá i on-line obsah.

ČASOPISEM ZBOŽÍ&PRODEJ

 Rozhodně ano 34 %

 Spíše ano 53 %

 Spíše ne 13 %

 Rozhodně ne 0 %

Vliv informací o nových 
produktech získaných 
z časopisu Zboží&Prodej na 
ochotu výrobek zalistovat /
nakoupit pro svůj obchod 
(respondenti zodpovědní za nákup)



Pavel Kotrbáček
group sales manager

pavel.kotrbacek@atoz.cz
+420 605 296 739
www.zboziaprodej.cz

Více informací:

ZBOŽÍ&PRODEJ

Časopis Zboží&Prodej působí na trhu 27 let. 

Vychází v nákladu 13 000 výtisků a k obchodníkům 
se dostává na základě auditované řízené distribuce.

Distribuce probíhá na základě dohod 
s maloobchodními sítěmi osobám s rozhodovacími 

pravomocemi na centrálách i provozovatelům či vedoucím 
jednotlivých prodejen. 

Chcete navázat spolupráci s tradičním trhem? 
Rádi vám pomůžeme.

Kontaktujte nás pro prezentaci celého průzkumu.

Zlepšete své vztahy s tradičním trhem a zviditelněte se 
v tomto segmentu maloobchodu!


